

《红星照耀中国》即将开播

这部“非典型”革命剧中有不少宁波元素

□记者 庞锦燕

10月22日晚，纪念中国工农红军长征胜利80周年的史诗巨制电视剧《红星照耀中国》将在湖南卫视金鹰独播剧场火热开播。本月19日，该剧将在人民大会堂举行新闻发布会。

该剧由臧云飞、赵东阳执导，刘涛、程皓枫、黄海冰、赵文卓、蔡国庆、邓英、周海媚、孙茜等主演，以“中国人的老朋友”、美国记者斯诺的角度回顾了中国共产党发展、壮大的历史征程，被国家新闻出版广电总局重大革命历史题材影视创作领导小组列为“纪念长征胜利80周年重点电视剧项目”之首。

与其他主旋律影视作品相比，《红星照耀中国》称得上是“非典型”革命剧。该剧将第一个采访红区的西方记者斯诺作为故事的主人公，借着他的经历、他的讲述，将中国共产党由初生的星星之火到形成燎原之势的革命史诗全景重现，别具一格。

在本剧一长串的联合出品单位中，中共宁波市委宣

传部与宁波广播电视台集团赫然在列。《红星照耀中国》剧组也曾先后来到象山影视城和宁波天一阁等地取景拍摄，剧中将出现不少宁波元素，比如天一阁老戏台。

有意思的是，《红星照耀中国》的翻译董乐山还是宁波人，董乐山的哥哥董鼎山先生则是中美文学交流杰出的使者，被誉为“美国文学大使”。

重走圣贤之路 探寻阳明文化 “知行之旅·发现阳明”采访团昨从余姚出发

本报讯(记者 陈晓旻)昨日，来自贵州省贵阳市的“知行之旅·发现阳明”大型主题采访活动，在余姚王阳明故居瑞云楼举行隆重的出发仪式。贵阳修文龙场是王阳明悟道讲学之地，而余姚则是王阳明先生的出生地，这两个相距1925公里的地方，因为王阳明而紧紧地联系在了一起。

王阳明是明代著名的思想家、文学家、哲学家和军事家，其心学是明代影响最大的哲学思想。阳明心学体系包括三大组成部分，即“心即

理”、“知行合一”、“致良知”。作为中国传统文化瑰宝，阳明文化近年来影响不断扩大。

本次“知行之旅·发现阳明”大型主题采访活动由贵阳市委宣传部主办，修文县委、修文县人民政府、贵阳日报传媒集团承办。

活动从余姚出发，一路探访浙江，接着抵达王阳明先生立功的主战场江西，之后进入阳明文化发扬之地湖南，最终返回贵州，也就是阳明先生悟道之处——修文龙场。除采访团之外，还有

人民日报、新华社、中央电视台、中国日报、中新社等中央媒体及各地主流媒体介入采访，联动报道。本次采访将围绕“阳明文化的悟道过程与现实意义”以及“王阳明的为人、为师、为官、为民四个维度”两条主线进行，力求还原真实的阳明先生，追寻阳明心学的悟道之路，解读阳明文化的现世影响。

出发仪式上，余姚市文物保护管理所所长李安军接过采访团转呈的《阳明先生法书集》，并向采访团赠送了《王阳明先生遗墨》。

十年风华，万象更新 万象府二期，世界湾区之上更值得期待

10月11日，华润置地宁波媒体发布会风雅开启，备受期待的万象府二期传奇归来，惊艳全场。活动当晚，宁波华润精心制作的VCR拉开了活动的帷幕，更有华润置地代表向在场来宾介绍了十年来华润置地宁波公司的丰硕成果，着实让人赞叹不已。

作为中国央企更具实力的综合型城市运营商，华润置地已积累50余城开发经验，120余个高端开发项目，用品质给城市更多改变。入甬十年，华润置地从东钱湖到湾头，从别墅到洋房，全面升华宁波生活风尚。去年11月，更是创造了3小时15亿刷新宁波开篇记录。十年来，华润置地以城市运营商为己任，正不断将城市发展、城市人居推向全新境地。

发布会现场，关于湾头的讨论不间断。从悉尼达令港到新加坡滨海湾，再到伦敦金丝雀

码头，无一不是从城市中心湾区发展而来，而湾头板块的滨水优势、政策支持、生态优越等价值等都与这些世界湾区版图相似。

不可否认的是，湾头已然成为繁华之湾、生态之湾、人文之湾，同步全球湾区都会生活。作为城市核心区乃至长三角都罕见的中心可成片开发的资源型土地，湾头约4.5公里姚江岸线270°环抱，更有约15公顷星湖水域，约240公顷城市绿洲荟萃，生态系统卓越，将成为宁波新一代核心。

当下湾头道路全面贯通，万象城正式开工，江北外国语艺术学校正式开学，滨江体育休闲公园即将落成。建成后，湾头板块不仅扩容、提升三江口城市核心，更集万象生活、人文礼遇等价值于一体，尽显国际湾区都会生活。而在湾头板块之上，万象府二期载誉归来，无疑更值得期待！

钱湖柏庭·宁波市老医药卫生工作者协会医养合作成功签约



10月9日上午，钱湖柏庭-宁波市老医药卫生工作者协会医养合作签约仪式暨钱湖柏庭老年养生俱乐部成立仪式在钱湖柏庭市区展示中心顺利举行。双方正式签署医养合作协议，这是钱湖柏庭继与宁波李惠利东部医院合作以来，又一“医养合作”新典范，标志着钱湖柏庭医养结合模式的进一步深化。

宁波市老医药卫生工作者协会以及钱湖柏庭的相关领导出席并见证了此次签约仪式。签约仪式之后，到场领导和嘉宾们还见证了钱湖柏庭老年养生俱乐部的成立。成立仪式上，宁波市老医药卫生

工作者协会高会长被聘请为钱湖柏庭老年

养生俱乐部荣誉会长，柏庭养老总经理洪哲民先生为高会长颁发了聘书。同时宁波市老医药卫生工作者协会老专家还为大家分享了精彩的养生讲座，现场反响热烈。

宁波市老医药卫生工作者协会有一支医学专家荟萃的队伍，来自宁波各大医院，涵盖宁波医学各学科的领军人物，包括院长、科主任和专业分会主委等，协会将在钱湖柏庭园区成立医学老专家技术指导基地，并将不定期派老专家到园区门诊指导医务人员的工作、开设园区专家门诊、对园区内健康服务人员进行医学知识培训、协助钱湖柏庭老年养生俱乐部组织各种健康养生活动。

医养合作是一件响应国家号召、顺应时代潮流并且非常有意义的事情，双方的成功合作一定可以为宁波的长者们贡献一份爱心，助力宁波养老行业的健康发展。

浙海商业广场

近万平方精品超市已招商入驻

联丰·约10万^{m²}一站式生活广场

约55m²旺铺 拼挑高6.2米 买一层得两层

交 1万 享 88折 大爆抢购中



抢铺 热线 8805 5555

展示中心地址：
联丰中路和学院路交叉口

◎投资商：浙海投资集团 ◎开发商：宁波市华龙投资建设有限公司 ◎全权策划：森森中南产

本广告所载文字、数据仅供参考，本图所绘的内外、基础设施及其他配套设施均为暂定规划，具体以政府批文为准。

本公司保留对本广告解释权，本公司对本广告有最终解释权。发布时间：2016年10月13日